

## Referat af brugerrådsmødet 6/10-2015

Fraværende - Natalia, Joan, Thomas og Hanne

Klubben - De prøver horsemanship af. De gør igen opmærksom på at løse hunde KUN er ude for rideskoletid. ARC har været med i sparekataloget, men fortsætter heldigvis. Klubben revurderer om parter skal være medlem af ARK. Det undersøges pt. om FB grupperne skal være åbne eller lukkede. Der ses på hvordan vi bedre kan gøre volti til en del af klubben.

ARC - Der holdes ikke orienteringsridt, da der ikke er stemning for dette. Rideskolehestene bliver der mulighed for at leje i efterårsferien og der bliver mini ridelejr. 2 heste skal byttes igen, da de ikke er gode i rideskolen. Super arrangement i Centret med Kræftens Bekæmpelse.

Der bliver julearrangement 13/12 med hygge og gløgg.

Skoven inviteres med til møde i det nye år.

Næste møde 1/12 kl. 18